
Cubika has been designed by V. Panaroni, 
arChiteCt, in Collaboration with iFi
researCh and deVeloPment dePartment.
Cubika è un Progetto dell’arCh. V. Panaroni,
in Collaborazione Con il diPartimento 
riCerCa e sViluPPo iFi.

iFi reserVes the right to make modiFiCations 
on the ProduCts shown in this Catalogue 
at any time without Prior notiCe.
the Finishes shown in this Catalogue 
are aPProximate, as a Printed reProduCtion 
Causes ineVitable Colour diFFerenCes.

iFi si riserVa il diritto di aPPortare 
modiFiChe ai Prodotti illustrati in 
questo Catalogo, in qualunque momento 
senza l’obbligo di PreaVViso. le Finiture 
riProdotte in questo Catalogo sono 
indiCatiVe Per le ineVitabili diFFerenze 
doVute alla riProduzione tiPograFiCa.

iFi se réserVe le droit de modiFier les 
Produits de Ce Catalogue à tout moment 
sans obligation de PréaVis.
les Finitions montrées dans Ce Catalogue 
sont indiCatiVes à Cause des diFFérenCes 
inéVitables dues à la reProduCtion 
tyPograPhique.

iFi behält siCh das reCht Vor, jederzeit und 
ohne Vorankündigung, änderungen an den 
in diesem katalog abgedruCkten Produkten 
Vorzunehmen. wegen der unVermeidliChen 
FarbenVersChiedenheiten, die Von der 
tyPograPhisChen reProduktion gesChaFFen 
werden, sind die Feinbearbeitungen
in diesem katalog annährend.

iFi se reserVa el dereCho de modiFiCar
los ProduCtos ilustrados en este Catálogo
en Cualquier momento sin PreVio aViso.
los aCabados reProduCidos en este 
Catálogo no son exaCtos debido a las 
normales VariaCiones tiPográFiCas.
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producTs may be proTecTed 
by paTenT and/or design
i prodotti possono essere tutelati
da brevetto e/o da design
les produits peuvent être protégés 
par brevet et/ou sur leur design
die produkte können vom patent 
und/oder design geschützt sein
los productos pueden ser protegidos 
por patente y por diseño
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GELATO 
gelato / gelato
gelato / gelato

Cubika
aPPliCations
Cubika is strong and squared with an aggressiVe and CatChy design, 
transParent surFaCes and a large exPosition CaPaCity. 
aVailable in 4 linear units and 3 Corner units, in 3 heights: 
h 1151 mm, h 1351 mm e h 1450 mm.

h 1151 mm = 45.31”; h 1351 mm = 53.18”; h 1450 mm = 57.08”.

SERVIzI	
forte e squadrata, cubika 
è caratterizzata dal design 
aggressivo e accattivante, 
superfici trasparenti e grande 
capacità espositiva.
È disponibile in 4 moduli lineari 
e 3 angolari, in tre differenti 
altezze, h 1151 mm, h 1351 mm 
e h 1450 mm.

SERVICES 
solide et carrée, cubika est 
caractérisée par son design agressif 
et captivant, surfaces transparentes 
et grande capacité d’exposition. 
disponible en 4 modules linéaires 
et 3 modules angulaires, en 3 
hauteurs différentes: h 1151 mm,
h 1351 mm et h 1450 mm.

AUSFüHRUnGEn 
stabil und quadratisch, cubika 
präsentiert sich mit einem 
aggressiven und ansprechenden 
design, transparenten oberflächen 
und großer ausstellungskapazität. 
ist erhältlich in 4 linear - und 3
eckmodulen, in 3 unterschiedlichen
höhen, h 1151 mm, h 1351 mm
und h 1450 mm.

SERVICIOS 
fuerte y cuadrada, cubika
está caracterizada por su diseño 
agresivo y cautivador, superficies 
transparentes y amplia capacidad
de exposición. está disponible
en 4 módulos lineales y 3 angulares, 
en 3 diferentes alturas: 1151mm, 
1351 mm y 1450 mm.
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PASTRY
pasticceria / pâtisserie
konditorei / pastelería

COLD	SnACk
snack freddo / snacks froids
kalter snack / snack frío

DRY	HEAT
caldo secco / chaleur sèche
Trockene Wärme / calor seco 

4	SEASOnS	(GELATO/PASTRY)
4 stagioni (gelato/pasticceria)
4 saisons (gelato/pâtisserie)
4 Jahreszeiten (gelato/konditorei)
4 estaciones (gelato/pastelería)
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BAIn-MARIE	HEAT
caldo bagno maria 
chaleur bain-marie
Warmes Wasserbad 
calor baño maría

PRALInE/PASTRY
pralineria/pasticceria
pralines/pâtisserie
pralinen/konditorei
pralinería/pastelería
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Certificato PEFC

Questo prodotto
è realizzato con
materia prima
da foreste gestite in
maniera sostenibile e
da fonti controllate

www.pefc.itPEFC/18-31-247





Acoustic comfort system
DA 59 A 56 DeciBeL

-3 decibel sono la differenza 
tra il rumore delle onde che 
si infrangono contro gli scogli 
e il placido adagio dell’acqua 
sulla riva di una spiaggia tropicale. 
-3 decibel sono la differenza 
tra lavorare una giornata intera, 
o tutto l’anno, in un ambiente 
invece che nell’altro. 

Acoustic Comfort System 
significa benessere e salute 
degli operatori e attenzione verso 
i clienti, ospiti di un ambiente 
più confortevole e rilassante, 
da godere con tutti e 5 i sensi.

Acoustic Comfort System 
è disponibile su CUBIKA 
gelAto e 4 stAgIonI nei moduli 
lineari 1100, 1600, 2100 
per tutte le altezze.

Acoustic comfort system 
(système de confort acoustique)
De 59 A 56 DeciBeLs

-3 décibels est la différence entre 
le bruit des vagues qui se brisent 
contre les rochers et l’adagio 
placide du rivage d’une plage 
tropicale.
-3 décibels est la différence entre 
le travail d’une journée complète, 
ou tout au long de l’année, dans 
un environnement plutôt que dans 
l’autre.

Acoustic Comfort System 
signifie le bien-être et la santé 
des opérateurs et de leur attention 
envers les clients, qui sont leurs 
hôtes dans un environnement plus 
confortable et relaxant, que l’on 
peut apprécier de ses cinq sens.

Acoustic Comfort System est 
disponible sur CUBIKA gelAto 
et 4 sAIsons sur les modules 
linéaires 1100, 1600 et 2100 
et pour toutes les hauteurs.

Acoustic comfort system 
VoN 59 Bis 56 DeZiBeL 

-3 Dezibel sind der Unterschied 
zwischen dem getöse der Wellen, 
die sich an einer Klippe brechen, 
und ihrem sanft friedlichen 
geplätscher, wenn sie einen 
tropenstrand streicheln. 
-3 Dezibel machen den Unterschied 
einer Arbeitsplatzumgebung aus, 
in der den ganzen tag oder das 
ganze Jahr über gearbeitet wird.

Acoustic Comfort System 
bedeutet Wohlbefinden und 
gesundheit für Ihre Mitarbeiter 
und zugleich Aufmerksamkeit 
für den Kunden, der eine 
angenehmere, entspannende 
Umgebung betritt, die er mit 
allen 5 sinnen genießen kann.

Acoustic Comfort System 
ist für CUBIKA gelAto und 
4 JAhreszeIten in den linearen 
Modulen 1100, 1600, 2100 für 
alle höhen verfügbar.

Acoustic comfort system
De 59 A 56 DeciBeLios

-3 decibelios es la diferencia 
entre el ruido de las olas que 
rompen contra los escollos 
y la plácida llegada del agua 
a la orilla de una playa tropical.
-3 decibelios es la diferencia 
entre trabajar un día entero, 
o todo el año, en un ambiente 
en vez que en el otro.

Acoustic Comfort System 
significa bienestar y salud 
de los operadores y atención 
hacia los clientes, que visitarán 
un ambiente más confortable 
y relajante para disfrutar con 
los 5 sentidos.

Acoustic Comfort System 
está disponible en CUBIKA 
gelAto y 4 estACIones 
en los módulos lineales 1100, 
1600, 2100 para todas las alturas.

CUBIKA 
ACoUstIC 
Comfort system
from 59 to 56 DeciBeLs
-3 DeciBeLs mAKe the dIfferenCe Between the soUnd of wAves BreAKIng 
AgAInst the roCKs And the plACId, gentle movement of wAter on A tropICAl BeACh. 
-3 DeciBeLs mAKe the dIfferenCe Between worKIng for A whole dAy, or even 
the whole yeAr, In one envIronment rAther thAn the other. 

ACOUSTIC COMFORT SYSTEM meAns operAtors’ 
wellBeIng And heAlth And AttentIon 
to CUstomers, who Are gUests In A more 
ComfortABle And relAxIng envIronment, 
to Be enjoyed wIth All fIve senses.

ACOUSTIC COMFORT SYSTEM Is AvAIlABle 
for CUBIKA gelAto And 4 seAsons - lIneAr 
modUles 1100, 1600, 2100 for All heIghts.

56 DeciBeL

1100 mm = 43.30”; 1600 mm = 62.99”; 2100 mm = 82.67”. 
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cuBikA geLAto
cArAtteristicHe tecNicHe
_ Vasca monoblocco schiumata
 In poliuretano iniettato a 40 kg/m3.
_ Castello vetri in alluminio
 brillantato.
_ termostato elettronico 
 con visualizzatore temperatura 
 e ripetitore lato cliente.
_ Vetri frontali e laterali camera,
 temperati, pirolitici, riscaldati.
_ 3 Diverse altezze: 1151 mm, 
 1351 mm, 1450 mm.
_ Vetro frontale apribile verso l’alto
 (h 1351 mm e h 1450 mm).
_ Piano espositivo inclinato di 9°.
_ Illuminazione a leD.
_ segnagusti a led luminosi 
 (brevetto IfI).
_ refrigerazione con doppio
 evaporatore.
_ sbrinamento a gas caldo 
 o inversione di ciclo.
_ tropicalizzazione optional:
 Unità condensatrice remota 
 testata a +43°C ambiente.
_ optional: ruote 
 e lavaporzionatore.
_ Certificata Ce per l’europa, 
 eAC per la russia 
 e  etl per il nord America.
_ test a 35°C e 60% U.r.
_ Modulo con temperatura
 differenziata.
_ Canalizzabile con tutti gli altri
 servizi della linea CUBIKA.
_ Disponibile nei moduli lineari
 (Vaschette da 360x165 / 360x250):
 - 1100 (6+6 / 4+4).
 - 1600 (9+9 / 6+6).
 - 2100 (12+12 / 8+8).
 - 3200 (18+18 / 12+12).
_ Moduli curvi (vaschette trapezoidali
 h 1151 mm e h 1351 mm)
 - Angolo 1/30° (7+6).
 - Angolo 2/30° (6+7).
 - Angolo 2/45° (5+7).

cuBikA geLAto
cArActéristiques tecHNiques
_ Cuve en mousses de
 polyurethane injecté à 40 kg/m3.
_ Dôme vitré en aluminium avec
 finition brillante.
_ thermostat électronique avec
 affichage de la température
 et répétiteur du côté Client.
_ Double vitrage latéral et frontal
 chauffé, trempé, pyrolytique.
_ 3 hauteurs différentes: 1151 mm,   
 1351 mm et 1450 mm.
_ Vitre frontale relevable 
 (h 1351 mm et 1450 mm).
_ Plan d’exposition incliné de 9°.
_ eclairage avec leD.
_ signets à parfums avec leD
 lumineuses (brevet IfI).
_ réfrigération avec double
 évaporateur.
_ Dégivrage à gaz chaud ou
 à cycle inversé.
_ tropicalisation en option:
 unité de condensation placée
 à distance et testée à + 43C°
 de température ambiante.
_ en option: roulettes et bac de
 rinçage pour boule à gelato.
_ Certifiée Ce pour l’europe, 
 eAC pour la russie, et etl 
 pour l’Amérique du nord.
_ tests à 35°C et à 60% de h.r.
_ Module à température différenciée.
_ Canalisable avec tous les autres
 services de la gamme CUBIKA.
_ Disponible dans les modules
linéaires (bacs de 360x165 /
 360x250):
 - 1100 (6+6 / 4+4).
 - 1600 (9+9 / 6+6).
 - 2100 (12+12 / 8+8).
 - 3200 (18+18 / 12+12).
_ Module d’angle (bacs trapézoïdaux  
 h 1151 mm et 1351 mm):
 - Angle 1/30° (7+6).
 - Angle 2/30° (6+7).
 - Angle 2/45° (5+7).

cuBikA geLAto
tecHNiscHe eigeNscHAfteN
_ Wanne aus geschäumtem
 ganzstück mit eingespritzter
 Polyuhrethandichte 40 kg/m3.
_ glasglocke: Aluminium mit
 glanzeffekt.
_ elektronischer thermostat mit
 temperaturdisplay und repeater
 auf der Kundenseite.
_ erwärmte, gehärtete, pyrolytische
 seiten- und
 frontwärmeschutzgläser.
_ 3 verschiedene höhen 1151 mm,
 1351 mm und 1450 mm.
_ Öffnung der frontscheibe nach
 oben (Ausführung h 1351 mm 
 und h 1450 mm).
_ Um 9° geneigte Ausstellungsfläche.
_ leDs Beleuchtung.
_ gelatosortenschild mit
 leDs-Beleuchtung (IfI-Patent).
_ Ventilierte Kühlung mit
 Doppelverdampfer.
_ Abtauung mittels Warmgas oder
 mittels zyklusinversion.
_ tropenausführung als option:
 externe Kondensatoreinheit,
 Prüfungen mit +43°C
 raumtemperatur durchgeführt.
_ Als option: räder und
 gelatoportionier-spülwanne.
_ Ce-zertifiziert für europa,
 eAC für rußland und etl 
 für nordamerika.
_ Prüfungen in Klimaklasse 35°C
 und 60% rel. feuchte
 durchgeführt.
_ Modul mit differenzierter
 temperatur.
_ Kombinierbar mit allen anderen
 Varianten der linie CUBIKA.
_ In den linearmodulen erhältlich
 (gelatowannen 360x165 / 360x250):
 - 1100 (6+6 / 4+4).
 - 1600 (9+9 / 6+6).
 - 2100 (12+12 / 8+8).
 - 3200 (18+18 / 12+12).
_ gebogene Module (trapezförmige
 gelatowannen - h 1151 mm
 und 1351 mm):
 - eckmodul 1/30° (7+6).
 - eckmodul 2/30° (6+7).
 - eckmodul 2/45° (5+7).

cuBikA geLAto
cArActerísticAs técNicAs
_ tanque en un sólo bloque con
 espuma de poliuretano inyectado
 a 40 kg/m3.
_ Campana de cristales en
 aluminio con acabado brillante.
_ termostato electrónico con
 visualizador temperatura
 y repetidor lado Cliente.
_ Dobles cristales laterales y
 frontales calentados, templados,
 pirolíticos.
_ 3 diferentes alturas: 1151 mm,
 1351 mm y 1450 mm.
_ Doble cristal frontal elevable
 (h 1351 mm y 1450 mm).
_ tablero de exposición inclinado 9°.
_ Iluminación mediante leD.
_ Indicadores de sabores con leD
 luminosos (patente IfI).
_ refrigeración con doble
 evaporador.
_ Desescarche mediante gas
 caliente o inversión de ciclo.
_ tropicalización opcional: unidad
 condensadora remota testada
 a + 43°C ambiente.
_ opcional: ruedas y lavadosificador.
_ ha obtenido el certificado 
 Ce para europa, eAC para rusia,
 y etl para América del norte.
_ test a 35°C y 60% h.r.
_ Módulo con temperatura
 diferenciada
_ Canalizable con todos los demás
 servicios de la línea CUBIKA.
_ Disponible en módulos lineales
 (cubetas de 360x165 / 360x250):
 - 1100 (6+6 / 4+4).
 - 1600 (9+9 / 6+6).
 - 2100 (12+12 / 8+8).
 - 3200 (18+18 / 12+12).
_ Módulos curvos (cubetas
 trapezoidales – h 1151 mm,
 1351 mm):
 - Ángulo 1/30° (7+6).
 - Ángulo 2/30° (6+7).
 - Ángulo 2/45° (5+7).

 CUBIKA
gelAto

_ Ce CertIfICAtIon for eUroPe, 
 eAC CertIfICAtIon for rUssIA AnD 
 etl CertIfICAtIon for north AMerICA.
_ testeD At 35°C AnD 60% r.h.
_ DIfferentIAteD teMPerAtUre UnIt.
_ CAn Be ConneCteD to All the other
 ProDUCts In the CUBIKA lIne.
_ AVAIlABle In the folloWIng lIneAr
 UnIts (360x165 / 360x250 PAns):
 - 1100 (6+6_4+4).
 - 1600 (9+9_6+6).
 - 2100 (12+12_8+8).
 - 3200 (18+18_12+12).
_ Corner UnIts (trAPezoIDAl PAns
 h 1151 MM e h 1351 MM)
 - 1/30° Corner UnIt (7+6).
 - 2/30° Corner UnIt (6+7).
 - 2/45° Corner UnIt (5+7).

_ MonoBloC foAM tAnK InsUlAteD 
 WIth InJeCteD PolyUrethAne (40 Kg/M3).
_ glAss strUCtUre In shIny
 AlUMInIUM.
_ eleCtronIC therMostAt WIth teMPerAtUre
 DIsPlAy AnD relAtIVe rePeAter 
 on CUstoMer’s sIDe.
_ heAteD, teMPereD, PyrolytIC, DoUBle glAss
 fronts AnD sIDes.
_ 3 DIfferent heIghts: 1151 MM, 1351 MM, 1450 MM.
_ glAss front oPens UPWArDs (h 1351 MM
 AnD h 1450 MM).
_ DIsPlAy sUrfACe tIlteD At A 9° Angle.
_ leD lIghtIng.
_ leD-lIt flAVoUr MArKers (PAtenteD By IfI).
_ refrIgerAtIon systeM WIth DoUBle eVAPorAtor.
_ hot gAs or reVerse CyCle  DefrostIng systeM.
_ oPtIonAl troPICAlIzAtIon: reMote ConDensIng
 UnIt testeD At +43°C AMBIent teMPerAtUre.
_ oPtIonAl extrAs: CAstors AnD sCooP WAsher.

1100 mm = 43.30”; 1600 mm = 62.99”; 2100 mm = 82.67”; 3200 mm = 125.98”; 35°C = 95°f; 43°C = 109.4°f. 
1151 mm = 45.31”; 1351 mm = 53.18”; 1450 mm = 57.08”; 360x165 = 14.17”x6.49”; 360x250 = 14.17”x9.84”
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CUBIKA
stICKs And 
sIngle portIons

gelAto on A stICK trAy: Bent And welded stAInless steel wIre grIlle. thIs ACCessory 
CAn Be Used InsIde A stAndArd 360x250 mm pAn And Used In ComBInAtIon wIth Chrome 
or neUtrAl flAvoUr mArKers. sIngle portIon ACCessorIes: AvAIlABle In two sIzes:
360x330 mm And 360x165 mm for the spACe of eIther 2 or 1 stAndArd 360x165 mm pAns. 
ACCessory Items ComprIse 1 stAInless steel trAy wIth rAIsed edges wIth A mAtChIng 
seCond. trAy In Bent And perforAted plexIglAs for sIngle portIon smAll glAsses 
(25 for the lArge sIze, 14 for the smAll sIze).

cuBikA 
moNoporZioNi e steccHi
Porta gelato su stecco: griglia 
realizzata in filo di acciaio inox 
piegato e saldato. l’accessorio 
è utilizzabile all’interno di una 
vaschetta 360x250 mm standard 
ed abbinabile ai segnagusti 
cromati o neutri. Accessori 
per monoporzioni, disponibili 
in 2 misure: 360x330 mm 
e 360x165 mm per occupare 
rispettivamente lo spazio di 2 o 1 
vaschetta standard da 360x165 mm 
l’accessoriamento consta 
di 1 vassoio in acciaio inox 
con bordi ripiegati a cui si abbina 
un secondo vassoio in plexiglas 
piegato e forato per l’inserimento 
di bicchierini da monoporzione 
(25 il più grande o 14 il più piccolo).

360x250 = 14.17”x9.84”; 360x330 = 14.17”x12.99”; 360x165 = 14.17”x6.49”

cuBikA BÂtoNs
et moNoportioNs
support pour gelato sur bâton:
grille réalisée en fil d’acier inox
plié et soudé. l’accessoire est 
utilisable à l’intérieur d’un bac 
360x250 mm standard et peut 
être assorti aux signets à parfums 
chromés ou neutres. Accessoires 
pour monoportions: disponibles
en 2 mesures: 360x330 mm 
et 360x165 mm pour occuper 
respectivement l’espace de 2 ou
d’1 bac standard de 360x165 mm. 
l’accessoire consiste en 1 plateau 
en acier inox à bords repliés, 
auquel se combine un deuxième 
plateau en plexiglas plié et 
perforé pour y poser des gobelets 
monoportions (25 le plus grand 
ou 14 le plus petit).

cuBikA eiNZeLportioN
uND geLAtostieLe
gelato-ständer: gitter aus 
gebogenem und geschweißtem 
edelstahldraht. Das zubehörteil 
kann innerhalb einer standard-
gelatowanne 360x250 mm. 
verwendet werden und mit den 
verchromten oder neutralen 
gelatosortenschildern kombiniert
werden. zubehör für einzelportionen: 
In 2 größen: 360x330 mm und 
360x165 mm für jeweils 2 oder 
1 standard-gelatowannen zu 
360x165 mm erhältlich. Die 
Ausstattung besteht aus 1 tablett 
aus edelstahl mit umgebogenen 
Kanten, mit dem ein zweiter tablett 
aus gebogenem und perforiertem 
Plexiglas kombiniert wird, in den 
die einzelportionsbecher eingesetzt 
werden (25 der größte oder 14 
der kleinste).

cuBikA poLos
y moNoporcioNes
Porta-gelato en polo: rejilla 
realizada en hilo de acero 
inoxidable curvado y soldado. 
el accesorio puede utilizarse 
dentro de una cubeta 360x250 mm 
estándar y puede combinarse 
con los rótulos para los sabores 
cromados o neutros. Accesorios 
para monoporciones: disponibles 
en 2 medidas: 360x330 mm 
y 360x165 mm para ocupar 
respectivamente el espacio de 2 
ó 1 cubeta estándar de 360x165 mm. 
los accesorios consisten 
en 1 bandeja de acero inoxidable 
con bordes levantados a la cual 
se combina una segunda bandeja 
de plexiglás curvado y perforado 
para la introducción de vasitos para 
monoporción (25 el más grande 
o 14 el más pequeño).
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cuBikA 4 stAgioNi
CUBIKA versione gelato 
è disponibile anche nella versione
‘4 stagioni’, in grado di funzionare 
sia come vetrina gelato (-12°/ 
-18°C) sia come pasticceria 
(+4°/+8°C con il 60/70% di U.r.).
Da gelato a pasticceria in 3 mosse:
1) togliere le vaschette
2) Inserire il vassoio espositivo 
(optional)
3) Modificare il settaggio 
del pannello comandi attivando 
il pulsante di commutazione.

-12°/-18°C = 10.4°/-0.4°f; +4°/+8°C = 39.2°/46.4°f

cuBikA 4 sAisoNs
CUBIKA est également disponible
en version ‘4 saisons’, en mesure 
de fonctionner à la fois pour 
les gelati (-12°/-18°C) et pour 
la pâtisserie (+4 °/+8°C avec 
60/70% d’humidité relative). 
De la vitrine à gelato à la vitrine 
à pâtisserie en 3 coups:
1) enlever les bacs
2) Insérer le plan d’exposition
en acier inoxydable (en option)
3) Modifier le réglage du tableau
de commande en activant le bouton 
de commutation.

cuBikA 4 JAHresZeiteN
CUBIKA ist auch in der Ausführung 
‘4 Jahreszeiten’ erhältlich, welche 
sowohl für gelato (-12°/-18°C), 
als auch für Konditoreiprodukte 
(+4°/+8°C mit 60/70% relativer 
feuchtigkeit) genutzt werden kann. 
Mit 3 schritten wird die gelato-
Vitrine zur Konditoreivitrine: 
1) Die gelato-Wannen herausziehen
2) Die Ausstellfläche äche (als 
option) aus rostfreiem edelstahl 
einsetzen
3) Die einstellungen der 
Bedienungstafel ändern und
die Umschalttaste betätigt wird.

cuBikA 4 estAcioNes
CUBIKA también se encuentra 
disponibile en la versión 
‘4 estaciones’ capaz de funcionar
como heladería (-12°/-18°C)
y como pastelería (+4°/+8°C 
con por lo menos el 60/70% 
de humedad relativa).
De vitrina gelato a vitrina 
pastelería en 3 movimientos:
1) sacar las cubetas
2) Introducir el plano de exposición
inoxidable (opcional)
3) Modificar el ajuste del panel
de mandos accionando el pulsador
de conmutación.

Bt (bassa temperatura): 
da -12°/-18°C servizio 
gelateria.

tN (temperatura normale): 
da +4°/+8°C con 60/70% U.r. 
servizi pasticceria e snack.

Bt (basse température): 
-12°/-18°C fonction gelato.

tN (température normale): 
+4°/+8°C avec 60/70% de h.r. 
fonction pâtisserie ou snack.

Bt (niedrige temperatur): 
-12°/-18°C gelateria-funktion.

tN (normale temperatur):
+4°/+8°C mit 60/70% rel. 
feuchtigkeit Konditorei-oder 
snack-funktion.

Bt (baja temperatura): 
-12°/-18°C función gelato.

tN (temperatura normal):
+4°/+8°C con 60/70% de h.r.
función pastelería ó snack.

Commute switCh
pulsante di commutazione 
Bouton de Commutation
Umschalttaste
pulsador de Conmutación

Bt 
(low temperAtUre): 
-12°/-18°C gelAto servICe.

tN 
(normAl temperAtUre): 
+4°/+8°C wIth 60/70% r.h. 
pAstry And snACK servICes.

CUBIKA Is Also AvAIlABle In Its ‘4 seAsons’ versIon, 
whICh mAy serve eIther As A gelAto dIsplAy (-12°/-18°C) 
or A pAstry dIsplAy (+4°/+8°C wIth 60/70% r.h.) 
from gelAto to pAstry dIsplAy CAse In jUst 3 moves:
1) remove the pAns
2) Insert the stAInless steel dIsplAy top (optIonAl)
3) modIfy the Control pAnel’s settIng By pressIng the CommUte swItCh.

CUBIKA
4 seAsons

PasticceriaGelato Caldo Bagno MariaCaldo SeccoSnack FreddoPralineria - Pasticceria4 Stagioni
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CUBIKA pAstICCerIA
UnlImIted 
dIsplAy

cuBikA pAstry
esposiZioNe iLLimitAtA
Piano espositivo refrigerato prof. 
745 mm, è formato da piani inox 
asportabili (versione piano fisso) 
con finiture interne in acciaio inox 
BA lucido. Due mensole espositive 
di serie di 290 mm in cristallo 
per la vetrina h 1351 mm, tre 
mensole nella versione h 1450 mm. 
l’illuminazione è a leD. 
temperatura d’esercizio +4°/+8°C 
con 60/70% U.r.

cuBikA pÂtisserie
eXpositioN iLLimitee
le plan d’exposition réfrigéré, prof. 
745 mm, est formé de plans en inox 
amovibles (versions avec le plan fixe) 
avec finitions internes en acier inox 
BA poli. Deux étagères d’exposition 
de série de 290 mm en cristal pour
la vitrine h 1351 mm et trois pour
la vitrine h 1450 mm. eclairage 
avec leD. température de service 
+4°/+8°C avec 60/70% h.r.

cuBikA koNDitoreiVitriNe
uNeNDLicHe AussteLLuNg
Die gekühlte Ausstellfläche mit 
einer tiefe von 745 mm besteht aus 
abnehmbaren flächen aus edelstahl 
(version mit fester fläche mit 
Innenverkleidungen aus glänzendem 
BA-edelstahl. Mit zwei serienmäßigen 
Ablagen von 290 mm aus Kristallglas
für eine höhe von 1351 mm
Ausgestattet und drei Ablagen bei der 
Version h 1450 mm. Die Beleuchtung 
erfolgt durch leD. raumtemperatur 
+4°/+8°C durchgefuhrt mit 60/70% 
relativer feuchtigkeit.

cuBikA pAsteLeríA
eXposicioN iLimitADA
la superficie de exposición 
refrigerada, profundidad 745 mm,
está formada por superficies 
inoxidables extraíbles (versión 
con tablero fijo) con acabados 
interiores de acero inoxidable 
BA brillante. Dos repisas 
de exposición de serie de 290 mm 
de cristal para la vetrina h 1351 mm 
y tres repisas en la versión h 1450 
mm. la iluminación es por leD. 
temperatura de funcionamiento 
+4°/+8°C con 60/70% h.r.

the CooleD DIsPlAy shelf, 745 MM DeeP, Is MADe of reMoVABle 
steel sUrfACes (fIxeD toP VersIon) WIth PolIsheD BA stAInless steel 
InsIDe fInIshIngs. tWo stAnDArD DIsPlAy shelVes of 290 MM 
In CrystAl for  the DIsPlAy h 1351 MM AnD three shelVes for h 1450 MM.
leD lIghtIng. WorKIng teMPerAtUre +4°/+8°C WIth 60/70% r.h.

745 mm = 29.33”; 290 mm = 11.41”; 1351 mm = 53.18”; 1450 mm = 57.08”; +4°/+8°C = 39.2°/46.4°f.
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CUBIKA 
elegAnt pAstry
CUBIKA pAstry In the h 1450 mm versIon 
Is AvAIlABle wIth A fIxed top or wIth drAwers. 
the doUBle glAss front Is tempered And heAted 
And opens UpwArds By meAns of pIstons.

cuBikA 
eLegANte pAsticceriA
CUBIKA pasticceria h 1450 mm 
è disponibile con piano fisso 
o cassetti. Il vetro camera frontale 
è temperato e riscaldato ed è apribile 
verso l’alto per mezzo di pistoni.

cuBikA 
pÂtisserie eLegANte
CUBIKA à pâtisserie h 1450 mm 
est disponible avec le plan fixe 
ou avec tiroirs. la double vitre 
frontale, trempée et chauffée,
est relevable par pistons. 

cuBikA
eLegANte koNDitoreiVitriNe
CUBIKA Konditoreivitrine 
Ausführung h 1450 mm ist mit 
fester fläche oder schubladen.
Das frontwärmeschutzglas ist 
gehärtet und erwärmt und öffnet 
sich nach oben mittels Kolben.

cuBikA 
eLegANte pAsteLeríA
CUBIKA pastelería h 1450 mm
está disponible con tablero fijo
o cajones. el doble cristal frontal 
templado y calentado se puede 
abrir hacia arriba por medio
de pistones. 

1450 mm = 57.08’’
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cuBikA coN piANo fisso
e meNsoLe refrigerAte
grazie alla speciale conformazione 
della griglia di uscita dell’aria, 
il flusso viene convogliato non solo 
sul piano ma anche sulle mensole, 
ottenendo così temperature che 
vanno da +4°/+8°C sul piano 
espositivo e +7°/+12°C sulle 2 
mensole, mantenendo un indice di 
U.r. del 70%, perfetto per i prodotti 
di pasticceria. Attraverso un panello 
comandi di facile utilizzo, è possibile 
infatti gestire il convogliamento del 
freddo per distribuirlo in tre modalità 
differenti, a seconda dei prodotti 
che si vogliono esporre:
1) Ventilazione solo sul piano 
espositivo;
2) Ventilazione sul piano espositivo 
e sulla mensola inferiore;
3) Ventilazione sul piano espositivo 
e su 2 mensole (per h 1450 mm: sulle 
2 mensole inferiori).
la versione a mensole refrigerate 
è disponibile nei moduli 1100 - 1600 - 
2100 - A2/45° - A2/30° (h 1351 mm); 
1100, 1600, 2100 (h 1450 mm).

+4°/+8°C = 39.2°/46.4°f; +7°/+12°C = 44.6°/53.6°f; 
1100 mm = 43.30”; 1600 mm = 62.99”; 2100 mm = 82.67”; h 1351 mm = 53.18”; h 1450 mm = 57.08”

cuBikA AVec pLAN fiXe 
et etAgÈres réfrigérées 
grâce à la conformation spéciale 
de la grille de sortie de l’air, 
le flux n’est pas seulement orienté 
sur le plan mais également sur 
les étagères, obtenant ainsi des 
températures allant de +4°/+8°C 
sur le plan d’exposition et +7°/+12°C 
sur 2 étagères, en maintenant un 
indice d’h.r. de 70%, convenant 
parfaitement aux produits de 
pâtisserie. grâce au tableau de 
commandes, extrêmement facile
à utiliser, on peut gérer l’orientation
de l’air froid pour le distribuer en
trois modalités différentes, en 
fonction des produits qui l’on souhaite
exposer:
1) Ventilation uniquement sur 
le plan d’exposition;
2) Ventilation sur le plan d’exposition 
et sur l’étagère inférieure;
3) Ventilation sur le plan d’exposition 
et sur 2 étagères (h 1450 mm: 
sur les deux étagères inferieurs).
la version à étagères réfrigérées
est disponible dans les modules
1100 - 1600 - 2100 - A2/45° - A2/30°
(h 1351 mm); 1100, 1600, 2100
(h 1450 mm).

cuBikA mit fester fLÄcHe 
uND kÜHLABLAgeN 
Dank der speziellen Anordnung des 
luftaustrittsgitters wird der luftstrom
nicht nur zur Ausstellungsfläche, 
sondern auch zu den regalen geleitet,
wodurch temperaturen von +4°/+8°C 
auf der Ausstellungsfläche und von
+7°/+12°C auf 2 regalen erzielt 
werden und eine luftfeuchtigkeit 
von 70% erhalten bleibt - perfekt für 
Konditoreiprodukte. Über eine einfach 
zu handhabende Bedientafel kann 
die leitung der kühlen luft gesteuert 
werden, um diese je nach Produkt, 
das ausgestellt werden soll, auf drei 
verschiedene Arten zu verteilen:
1) Alleinige luftzirkulation auf der 
Ausstellungsfläche;
2) luftzirkulation auf der 
Ausstellungsfläche sowie auf dem 
unteren regal;
3) luftzirkulation auf der 
Ausstellungsfläche sowie auf zwei 
regalen (h 1450 mm: nur auf zwei 
unteren regalen)
Die Version mit Kühlregalen ist bei den 
Modulen 1100 - 1600 - 2100 - A2/45° - 
A2/30° (h 1351 mm); 1100, 1600, 2100 
(h 1450 mm).

cuBikA coN pLANo fiJo 
y coN repisAs refrigerADAs 
gracias a la conformación de la rejilla 
de salida del aire, el flujo se dirige 
no sólo a la superficie sino también 
a las repisas, para obtener así 
temperaturas que van de +4°/8°C 
en la superficie de exposición y
de +7°/+12°C en 2 repisas, 
manteniendo un índice de h.r.
del 70%, ideal para los productos
de pastelería. Un panel de mandos
de fácil uso permite gestionar la 
dirección del frío para distribuirlo
en tres modalidades diferentes, según 
los productos que se desea exponer:
1) Ventilación únicamente en la 
superficie de exposición
2) Ventilación en la superficie de 
exposición y en la repisa inferior
3) Ventilación en la superficie de 
exposición y en 2 repisas (h 1450 mm
en las 2 repisas inferiores).
la versión con repisas refrigeradas 
está a disposición en los módulos
1100 - 1600 - 2100 - A2/45° - A2/30°
(h 1351 mm); 1100, 1600, 2100
(h 1450 mm).

CUBIKA
fIxed top 
And refrIgerAted 
shelves

thAnKs to the speCIAlly desIgned shApe of the 
AIr oUtpUt grAte,  AIr flow Is dIreCted not only 
towArds the worKtop BUt Also the shelves.
thIs AChIeves temperAtUres rAngIng from 
+4°/+8°C on the dIsplAy top And +7°/+12°C 
on 2 shelves, wIth An IdeAl relAtIve hUmIdIty of 
70% for pAstry prodUCts. An operAtor-frIendly 
Control pAnel Allows Users to mAnAge Cold 
AIr ConveyIng operAtIons wIth three dIfferent 
types of delIvery, dependIng  on the prodUCts 
on dIsplAy:
1) Cold AIr CIrCUlAtIon on the dIsplAy top.
2) Cold AIr CIrCUlAtIon on the  dIsplAy top 
And lower shelf.
3) Cold AIr CIrCUlAtIon on the  dIsplAy top And 
2 shelves (h 1450 mm: on the lower shelves).
versIons wIth CoolIng shelves Are AvAIlABle In 
the followIng modUles: 1100 - 1600 - 2100 - A2/45° 
- A2/30° (h 1351 mm); 1100, 1600, 2100 (h 1450 mm).
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cuBikA prALiNeriA/pAsticceriA
CUBIKA pralineria/pasticceria è 
dotata di impianto di refrigerazione 
ventilato con mandata d’aria unica. 
la temperatura d’esercizio +14°C 
con 50% U.r. è adatta a mantenere 
prodotti a base e/o ricoperti 
di cioccolata. Con CUBIKA, IfI 
propone due vetrine in una: infatti, 
la stessa vetrina può fungere 
da pralineria (+14°C, 45% U.r. max) 
o da pasticceria (+4°/+8°C e 60%-
65% U.r.), semplicemente regolando 
il pannello comandi in temperatura 
e umidità.

+14°C = 57.2°f ; +4°/+8°C = 39.2°/46.4°f 

cuBikA prALiNes/pÂtisserie
la vitrine à pralines/pâtisserie 
CUBIKA est munie d’une installation 
de réfrigération à froid ventilé avec 
amenée d’air unique. la température 
de service +14°C avec 50% h.r. est 
adapté pour maintenir les produits 
à base et/ou recouverts de chocolat. 
Avec CUBIKA IfI propose deux 
vitrines en une seule: en effet, la 
même vitrine peut servir de pralinés 
(+14°C, 45% U.r. max)  ou de 
pâtisserie (+4°/+8°C et 60%-65% 
U.r.), en réglant simplement 
la température et l’humidité depuis 
le tableau de commandes.

cuBikA prALiNeN/koNDitorei
CUBIKA Pralinen/Konditorei-Vitrine 
ist mit einer ventilierten Kühlanlage 
mit einer einzigen luftzufuhr 
ausgestattet. Die Betriebstemperatur 
+14°C mit 50% rel. feuchtigkeit 
ist zur Konservierung von 
schokolade und/oder Produkten mit 
schokoladenüberzug geeignet.
Mit dem Modell CUBIKA bietet 
IfI zwei Vitrinen in einer. ein 
und dasselbe Modell kann daher 
einfach durch die einstellung der 
temperatur und der feuchtigkeit 
auf dem Bedienpanel sowohl als 
Pralinenvitrine (+14°C, 45% max. rf) 
als auch als Konditoreivitrine (+4°/ 
+8°C e 60%-65% rf) genutzt werden.

cuBikA prALiNeríA/pAsteLeríA
CUBIKA pralinería/pastelería cuenta 
con un sistema de refrigeración 
ventilado con admisión de aire única.
la temperatura de funcionamiento 
+14°C con 50% h.r. es adecuada 
para mantener productos a base 
de chocolate y/o cubiertos con 
chocolate. Con CUBIKA, IfI propone 
dos vitrinas en una: de hecho, 
la misma vitrina puede servir 
de pralinería (+14 °C, 45 % h.r. max) 
o de pastelería (+4°/+8 °C y 60 %-
65 % h.r.), simplemente regulando 
el panel de mandos en temperatura 
y humedad.

+14°C  - 45% r.h.

+4°/+8° C - 60%-65% - r.h.

PasticceriaGelato Caldo Bagno MariaCaldo SeccoSnack FreddoPralineria - Pasticceria4 Stagioni

CUBIKA prAlIne/pAstry dIsplAy CAse Is fItted wIth A ventIlAted 
refrIgerAtIon system wIth sIngle AIr sUpply. the worKIng temperAtUre 
+14°C wIth 50% r.h. Is sUItABle to preserve prodUCts mAde And/or 
Covered wIth ChoColAte. CUBIKA Is two dIsplAy CAses In one: In fACt, 
the sAme dIsplAy CAse CAn Be Used for prAlInes (+14°C, 45% r.h. mAx) 
or for pAstry (+4°/+8°C And 60%-65% r.h.); yoU jUst need to ChAnge 
the temperAtUre And hUmIdIty settIngs on the Control pAnel.

 CUBIKA
prAlIne/pAstry
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CUBIKA 
other servICes
CUBIKA Is A ComprehensIve system of professIonAl dIsplAy CAses 
ABle to sAtIsfy Any needs, every UnIt CAn Be ConneCted wIth All 
other servICe UnIts from thIs rAnge As well As wIth Any other 
IfI fUrnIshIngs. CUBIKA In the Cold snACK, dry heAt And BAIn-mArIe 
heAt versIons for An All roUnd snACK servICe.

cuBikA
ALtri serViZi
CUBIKA è un sistema completo 
di vetrine professionali in grado
di soddisfare ogni tipologia 
di esigenza, ciascun elemento
è perfettamente canalizzabile 
con gli altri servizi della gamma
e qualsiasi arredo IfI. 
CUBIKA in versione snack freddo, 
caldo secco e caldo bagno maria 
per un servizio snack a tutto tondo.

cuBikA
Autres serVices
CUBIKA est un système complet
de vitrines à usage professionnel
en mesure de satisfaire tous besoins, 
chaque élément est parfaitement 
canalisable avec les autres modules 
de la gamme ainsi qu’avec les autres 
combinaisons d’ameublement de 
IfI. CUBIKA dans la version à snacks 
froids, chaleur sèche et chaleur 
bain-marie pour un service snacks 
absolu.

cuBikA
ANDere DieNste
CUBIKA ist ein komplettes 
system von professionellen Vitrinen, 
die jedem Bedürfnis entsprechen. 
Jedes element ist mit den anderen 
Ausführungen der Produktpalette 
und mit jeder IfI-einrichtung 
kombinierbar. CUBIKA in der Version 
kalter snack, trockene Wärme und 
warmes Wasserbad ist für einen 
vollständigen snack-Dienst geeignet.   

cuBikA
otros serVicios
CUBIKA es un sistema completo
de vitrinas profesionales capaces 
de satisfacer cualquier tipo de 
exigencia, cada elemento se puede 
canalizar perfectamente con los 
otros servicios de la gama y con 
cualquier mobiliario IfI. 
CUBIKA en versión snack frío, 
calor seco y calor baño María para 
un servicio snack a trescientos 
sesenta grados.
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CUBIKA
other servICes
CuBiKA DRY heAt
dry heAt CUBIKA hAs steel shelf heAted By 
meAns of InternAl eleCtrIC resIstAnCe, 
AdjUstABle temperAtUre wIth thermostAt 
Up to A mAxImUm of 70°C.

CuBiKA CoLD sNACK 
In the Cold snACK versIon the refrIgerAtIon 
system Is ventIlAted throUgh AIr CIrCUlAtIon 
wIth A sIngle AIrflow. worKIng temperAtUre
+4°/+8°C wIth 60/70% r.h.

CuBiKA BAiN-mARie heAt
UnIts wIth hUmId heAt for delIs, wIth 
sUperIor teChnICAl And AesthetIC feAtUres, 
fUlly ConneCtABle wIth All other UnIts 
(h 1351 mm And h 1450 mm).

cuBikA ALtri serViZi

cALDo secco
CUBIKA caldo secco ha il piano 
inox riscaldato mediante resistenza 
elettrica interna, la temperatura 
è regolabile con termostato sino 
ad un massimo di 70°C. 

cuBikA sNAck freDDo
nella versione snack freddo, 
l’impianto di refrigerazione è 
ventilato con circolazione d’aria 
a mandata unica. temperatura 
d’esercizio +4°/+8°C con 60/70% U.r.

cuBikA BAgNo mAriA
elementi a caldo umido per 
gastronomia, dalle superiori 
caratteristiche tecnico/estetiche, 
perfettamente canalizzabili 
con tutti gli altri elementi (h 1351 
mm e h 1450 mm). 

70°C = 158°f; +4°/+8°C = 39.2°/46.4°f; 1351 mm = 53.18”; 1450 mm = 57.08”.

cuBikA Autres serVices

cuBikA cHALeur sÈcHe 
CUBIKA chaleur sèche a le plan 
en inox chauffé par des résistances 
électriques internes, température 
réglable avec thermostat jusqu’à 
un maximum de 70°C. 

cuBikA sNAcks froiDs 
Dans la version snacks froids 
la réfrigération est ventilée avec 
circulation d’air à entrée d’air 
unique. température de service 
+4°/+8°C avec 60/70% h.r.

cuBikA cHALeur BAiN-mArie
Éléments à chaleur humide 
pour gastronomie ayant des 
caractéristiques techniques 
et esthétiques supérieures, 
parfaitement canalisable avec tous 
les autres éléments (h 1351 mm 
et h 1450 mm).

cuBikA ANDere DieNste

cuBikA trockeNe WÄrme 
CUBIKA trockene Wärme hat eine
mittels internen, elektrischen 
Widerstandes geheizte 
edelstahlfläche mit 
temperaturregulierung mit 
thermostat bis zu maximal 70°C.

cuBikA kALter sNAck 
In der Version Kalter snack hat 
die Kühlungsanlage ein einfache 
luftzufuhr. raumtemperatur 
+4°/+8°C durchgeführt mit 60/70% 
relativer feuchtigkeit.

cuBikA WArmes WAsserBAD
elemente mit feuchter Wärme 
für die gastronomie mit 
außergewöhnlichen technischen
und ästhetischen Merkmalen,
die perfekt mit allen anderen 
elementen vereinbar sind
(h 1351mm und h 1450 mm).

cuBikA otros serVicios

cuBikA cALor seco 
tiene el plano inoxidable calentado 
mediante resistencia eléctrica 
interna, temperatura regulable 
con termostato hasta un máximo 
de 70°C. 

cuBikA sNAck frío 
en la version snack frío el sistema 
de refrigeración es ventilado 
con circulación de aire de 
impulsión única. temperatura 
de funcionamiento +4°/+8°C 
con 60/70% h.r.

cuBikA cALor BAÑo mAríA
elementos con calor húmedo 
para gastronomía, con unas 
características técnicas y estéticas 
superiores, perfectamente 
canalizables con todos los demás 
elementos (h 1351 mm y h 1450 mm).
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pastry fixed top
Pasticceria Piano fisso 
Vitrine pâtisserie avec plan fixe
Konditoreivitrine mit fester fläche
Vitrina pastelería con plano fijo

Dry Heat
Caldo secco
Chaleur sèche
trockene Wärme
Calor seco

pastry display case with Drawers
Pasticceria con Cassetti
Vitrine pâtisserie avec tiroirs
Konditoreivitrine mit schubladen
Vitrina pastelería con cajones

Bain-marie Heat
Caldo Bagno Maria
Chaleur bain-marie
Warmes Wasserbad
Calor baño María

teChnICAl DAtA - DonnÉes teChnIqUes - teChnIsChe DAten - DAtos tÉCnICos
sezIonI - seCtIons - qUersChnItte - seCCIones

Corners plAn
PIAntA AngolI  - PlAn Angles - grUnDrIsse - PlAntA ÁngUlos
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pastry fixed top
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pastry display case with Drawers
Pasticceria con Cassetti
Vitrine pâtisserie avec tiroirs
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Vitrina pastelería con cajones
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Dry Heat
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H 1151 mm / 45.31”
Units 
Moduli - Modules - Module - Modulos

1100 1600 2100 3200 2/30° 1/30° 2/45°

Gelato 

Gelato - Gelato - Gelato - Gelato • EtL • EtL • EtL • • EtL • EtL • EtL

Pastry fixed top 
Pasticceria Piano Fisso - Vitrine pâtisserie avec plan fixe
Konditoreivitrine mit fester Fläche - Vitrina pastelería con plano fijo

• EtL • EtL • EtL • • EtL • EtL • EtL

Pastry with drawers cross section
Pasticceria con Cassetti - Coupe vitrine pâtisserie avec tiroirs  
Konditoreivitrine mit Schubladen Schnitt - Sección vitrina pastelería con cajones extraibles

• EtL • EtL • EtL •

Praline
Pralineria - Vitrine pour Pralines - Pralinenvitrine - Vitrina Bombonería • • •

Dry heat
Caldo secco - Chaleur sèche - Trockene Wärme - Calor seco • • •

side panels not included: 1 side panel 28 mm = 1.10” thick 
Misure senza fianchi (1 fianco sp. 28 mm) _Mesures sans joues: 1 joue - 28 mm d’épaisseur 
Maße öhne Endseitenteilen: 1 Endseitenteil Dicke 28 mm _Medidas sin lados: 1 lado esp. 28 mm

H 1351 mm / 53.18”
Units 
Moduli - Modules - Module - Modulos

1100 1600 2100 3200 2/30° 1/30° 2/45°

Gelato 

Gelato - Gelato - Gelato - Gelato • EtL • EtL • EtL • • EtL • EtL • EtL

Pastry fixed top 
Pasticceria Piano Fisso - Vitrine pâtisserie avec plan fixe
Konditoreivitrine mit fester Fläche - Vitrina pastelería con plano fijo

• EtL • EtL • EtL • • EtL • EtL • EtL

Pastry with refrigerated shelves
Pasticceria con Mensole Refrigerate - Vitrine Pâtisserie avec étagères réfrigérées
Konditoreivitrine mit Kühlablagen - Vitrina pastelería con repisas refrigeradas

• EtL • EtL • EtL • EtL • EtL

Pastry with drawers
Pasticceria con Cassetti - Vitrine pâtisserie avec tiroirs
Konditoreivitrine mit Schubladen - Vitrina pastelería con cajones

• EtL • EtL • EtL •

Praline
Pralineria - Vitrine pour Pralines - Pralinenvitrine - Vitrina Bombonería • • •

Dry heat
Caldo secco - Chaleur sèche - trockene Wärme - Calor seco • • •

Bain-marie heat
Caldo bagno maria - Chaleur bain-marie
Warmes Wasserbad - Calor baño Maria

• • •

H 1450 mm / 57.08”
Units 
Moduli - Modules - Module - Modulos

1100 1600 2100 3200

Gelato 

Gelato - Gelato - Gelato - Gelato • • • •

Pastry fixed top 
Pasticceria Piano Fisso - Vitrine pâtisserie avec plan fixe
Konditoreivitrine mit fester Fläche - Vitrina pastelería con plano fijo

• EtL • EtL • EtL •

Pastry with refrigerated shelves
Pasticceria con Mensole Refrigerate - Vitrine Pâtisserie avec étagères réfrigérées
Konditoreivitrine mit Kühlablagen - Vitrina pastelería con repisas refrigeradas

• EtL • EtL • EtL

Pastry  with drawers
Pasticceria con Cassetti - Vitrine pâtisserie avec tiroirs
Konditoreivitrine mit Schubladen - Vitrina pastelería con cajones

• EtL • EtL • EtL •

Praline
Pralineria - Vitrine pour Pralines - Pralinenvitrine - Vitrina Bombonería • • •

Dry heat
Caldo secco - Chaleur sèche - trockene Wärme - Calor seco • • •

Bain-marie heat
Caldo bagno maria - Chaleur bain-marie
Warmes Wasserbad - Calor baño Mari

• • •

Units
MODULI - MODULES - MODULE - MODULOS

25

Gelato
Gelato
Gelato
Gelato
Gelato

Pralines
Pralineria
Pralines
Pralinen
Bombonería

Pastry Fixed top
Pasticceria Piano Fisso 
Vitrine pâtisserie avec plan fixe
Konditoreivitrine mit fester Fläche
Vitrina pastelería con plano fijo

Dry Heat
Caldo Secco
Chaleur sèche
Trockene Wärme
Calor seco

Pastry display case with Drawers
Pasticceria con Cassetti
Vitrine pâtisserie avec tiroirs
Konditoreivitrine mit Schubladen
Vitrina pastelería con cajones

Bain-Marie Heat
Caldo Bagno Maria
Chaleur bain-marie
Warmes Wasserbad
Calor baño María

H 1450 / 57.08”
tecHnical data - sectiOns
DATI TECNICI - DONNÉES TEChNIqUES - TEChNISChE DATEN - DATOS TÉCNICOS
SEzIONI - SECTIONS - qUERSChNITTE - SECCIONES
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Cubika has been designed by V. Panaroni, 
arChiteCt, in Collaboration with iFi
researCh and deVeloPment dePartment.
Cubika è un Progetto dell’arCh. V. Panaroni,
in Collaborazione Con il diPartimento 
riCerCa e sViluPPo iFi.

iFi reserVes the right to make modiFiCations 
on the ProduCts shown in this Catalogue 
at any time without Prior notiCe.
the Finishes shown in this Catalogue 
are aPProximate, as a Printed reProduCtion 
Causes ineVitable Colour diFFerenCes.

iFi si riserVa il diritto di aPPortare 
modiFiChe ai Prodotti illustrati in 
questo Catalogo, in qualunque momento 
senza l’obbligo di PreaVViso. le Finiture 
riProdotte in questo Catalogo sono 
indiCatiVe Per le ineVitabili diFFerenze 
doVute alla riProduzione tiPograFiCa.

iFi se réserVe le droit de modiFier les 
Produits de Ce Catalogue à tout moment 
sans obligation de PréaVis.
les Finitions montrées dans Ce Catalogue 
sont indiCatiVes à Cause des diFFérenCes 
inéVitables dues à la reProduCtion 
tyPograPhique.

iFi behält siCh das reCht Vor, jederzeit und 
ohne Vorankündigung, änderungen an den 
in diesem katalog abgedruCkten Produkten 
Vorzunehmen. wegen der unVermeidliChen 
FarbenVersChiedenheiten, die Von der 
tyPograPhisChen reProduktion gesChaFFen 
werden, sind die Feinbearbeitungen
in diesem katalog annährend.

iFi se reserVa el dereCho de modiFiCar
los ProduCtos ilustrados en este Catálogo
en Cualquier momento sin PreVio aViso.
los aCabados reProduCidos en este 
Catálogo no son exaCtos debido a las 
normales VariaCiones tiPográFiCas.

The caTalogue has been produced 
Through The collaboraTion of: 
il catalogo è stato realizzato
con la collaborazione di:

- art direction
	 studiopieri	web & graphic agency
	 IFI	Marketing	Department

©	COPYRIGHT	IFI	S.p.A.,
TAVULLIA	(PU)	ITALIA,	2008,	2011,	2012,	2013,	2016
-	TUTTI	I	DIRITTI	RISERVATI
- all rights reserved

03/2016

producTs may be proTecTed 
by paTenT and/or design
i prodotti possono essere tutelati
da brevetto e/o da design
les produits peuvent être protégés 
par brevet et/ou sur leur design
die produkte können vom patent 
und/oder design geschützt sein
los productos pueden ser protegidos 
por patente y por diseño

socialize with ifi

IFI	S.p.A.

strada selva grossa 28/30
61010 TaVullia (pu) - italy
Tel. +39 0721 20021 
fax +39 0721 201773
ifi.it - info@ifi.it - export@ifi.it

GELATO 
gelato / gelato
gelato / gelato

Cubika
aPPliCations
Cubika is strong and squared with an aggressiVe and CatChy design, 
transParent surFaCes and a large exPosition CaPaCity. 
aVailable in 4 linear units and 3 Corner units, in 3 heights: 
h 1151 mm, h 1351 mm e h 1450 mm.

h 1151 mm = 45.31”; h 1351 mm = 53.18”; h 1450 mm = 57.08”.

SERVIzI	
forte e squadrata, cubika 
è caratterizzata dal design 
aggressivo e accattivante, 
superfici trasparenti e grande 
capacità espositiva.
È disponibile in 4 moduli lineari 
e 3 angolari, in tre differenti 
altezze, h 1151 mm, h 1351 mm 
e h 1450 mm.

SERVICES 
solide et carrée, cubika est 
caractérisée par son design agressif 
et captivant, surfaces transparentes 
et grande capacité d’exposition. 
disponible en 4 modules linéaires 
et 3 modules angulaires, en 3 
hauteurs différentes: h 1151 mm,
h 1351 mm et h 1450 mm.

AUSFüHRUnGEn 
stabil und quadratisch, cubika 
präsentiert sich mit einem 
aggressiven und ansprechenden 
design, transparenten oberflächen 
und großer ausstellungskapazität. 
ist erhältlich in 4 linear - und 3
eckmodulen, in 3 unterschiedlichen
höhen, h 1151 mm, h 1351 mm
und h 1450 mm.

SERVICIOS 
fuerte y cuadrada, cubika
está caracterizada por su diseño 
agresivo y cautivador, superficies 
transparentes y amplia capacidad
de exposición. está disponible
en 4 módulos lineales y 3 angulares, 
en 3 diferentes alturas: 1151mm, 
1351 mm y 1450 mm.
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PASTRY
pasticceria / pâtisserie
konditorei / pastelería

COLD	SnACk
snack freddo / snacks froids
kalter snack / snack frío

DRY	HEAT
caldo secco / chaleur sèche
Trockene Wärme / calor seco 

4	SEASOnS	(GELATO/PASTRY)
4 stagioni (gelato/pasticceria)
4 saisons (gelato/pâtisserie)
4 Jahreszeiten (gelato/konditorei)
4 estaciones (gelato/pastelería)
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BAIn-MARIE	HEAT
caldo bagno maria 
chaleur bain-marie
Warmes Wasserbad 
calor baño maría

PRALInE/PASTRY
pralineria/pasticceria
pralines/pâtisserie
pralinen/konditorei
pralinería/pastelería

PasticceriaGelato Caldo Bagno MariaCaldo SeccoSnack FreddoPralineria - Pasticceria4 Stagioni

Certificato PEFC

Questo prodotto
è realizzato con
materia prima
da foreste gestite in
maniera sostenibile e
da fonti controllate

www.pefc.itPEFC/18-31-247


